Fecha límite para la recepción de Resúmenes de Trabajos

  10 de ABRIL de 2024

NORMAS PARA LA PRESENTACIÓN DE RESÚMENES DE TRABAJOS 
Los resúmenes serán revisados por la comisión revisora de la AIP División Argentina, que aprobará los mismos o remitirá a los autores para realizar las correcciones correspondientes. 
 
El primer autor (expositor) del trabajo deberá estar inscripto a las Jornadas. 
 
El número de autores de un trabajo no debe ser mayor de cinco (5), de presentarse un reporte de caso. 
 
Lea atentamente las instrucciones para la realización de los resúmenes.
  
El formulario “Hoja de presentación de resumen” se podrá descargar de la página Web de la IAP (www.iapargentina.org), luego deberá completar y enviar por correo electrónico a: info@iapargentina.org 

El título descriptivo del contenido encabezará el trabajo en mayúsculas, seguido por el apellido y la inicial del primer nombre de los autores, lugar de trabajo, ciudad y país. El nombre del expositor debe estar subrayado.

El texto debe ser escrito en Word con letra Arial 10, con interlineado sencillo dentro del formulario provisto.

El resumen de los trabajos de casuística tendrá la siguiente estructura general: Introducción y Objetivos, Material y Métodos, Resultados y Conclusiones.

El resumen que corresponda a una presentación de uno o dos casos (reportes), el esquema a utilizar será el siguiente: Introducción, Presentación del caso y Comentarios. 
 
Se presentarán durante las Jornadas Internacionales de Patología Quirúrgica Práctica 2024 de MANERA PRESENCIAL.
Premio presentación de casos y casuística serán elegidos durante las Jornadas por el jurado determinado por Comisión Directiva.

 
